

牵手密云，相约明天

——记弘慧大学代表参加康明斯密云中小學生公益活动

2012 年 9 月 16 日，是一个欢乐的日子，是一个值得铭记的日子。这一天，北国万里无云的湛蓝天空见证了一场心手相牵爱心传递；这一天，空气中流动着的温情渲染了首都的庄严；这一天，轻风微拂过的树叶也在孩子们灿烂的笑容里愉悦地吟唱。只因为，在康明斯中国企业的牵引下，弘慧学子与密云贫困学子在今日有了第一次亲密的交流。

在慈善这片心灵的净土上，与弘慧教育发展基金会同行的还有康明斯公司。康明斯公司是全球最大的独立发动机制造商，产品线包括柴油和代用燃料发动机、发动机关键零部件以及发电系统。公司成立于 1919 年 2 月，总部设在美国印第安纳州哥伦布市，它是美国财富五百强企业，并连续两年（2008、2009）当选《财富》“全球最受尊敬的企业”，是排行榜上唯一一家柴油机公司。

作为一个优秀的企业，康明斯公司不仅有着先进的管理经验、生产技术和领先的经营业绩，更有着卓尔不凡的企业文化和令人钦佩的企业责任感。康明斯在华各地机构和员工积极捐款资助中、小学贫困女童的教育。其中，仅在北京密云县，受助学童就已由 2003 年的 6 人增至 2006 年的 100 多人。至今，该项目资助下的学生们有一些已经考入高等学府，成为大学生。

或许是怀揣着同样的理念，又或许是心底有着同样的炙热，康明斯中国的企业责任部门负责人张红捷先生对弘慧教育发展基金会一直非常支

持，并热情地提供了弘慧学子这次与密云贫困学子交流的机会。弘慧学生报名非常踊跃，最后确定了五名弘慧学子，分别是北京科技大学的江波、对外经贸大学的向泽华、北京师范大学的蒋焱、中国人民大学的杨聪时、北京外国语大学的印成思五名同学参加这次公益活动。

带着一份期待，携着一份欣喜，早上八点左右 17 名密云的贫困学子由康明斯志愿者接到北京科技大学体育场——本次活动的主场。而弘慧学子的主要任务则是协助康明斯员工与密云学子在大学校园的互动活动，以及在中国科技大学参观活动。

清晨的朝阳透过浓密的树枝，在地上洒下一片斑驳，如同弘慧学子和密云学生脸上难以平复的激动。一双双青春无邪的眼睛在认真聆听康明斯工作人员对康明斯公司以及和公司在环保方面的努力和成就的详尽介绍时，闪烁着向往的光芒。当那样纯白干净的再生纸笔记本展现在眼前时，当那些精美的书包，铅笔，笔记本由弘慧学子和康明斯工作人员送到手上时，那份震惊与欣喜更是溢于言表。

在康明斯介绍活动结束后，激情四射的游戏活动就在一片欢声笑语中展开。踢毽子，跳绳，讲故事，拍球……学生们在工作人员和弘慧的志愿者们的带领下笑逐颜开。

在完成既累又开心的操场游戏活动后，康明斯工作人员带着大家进入了会议室休息。在这里，康明斯人员给学生们做了关于康明斯的讲座，让密云学生们进一步了解了康明斯，了解环保的必要性与重要性。

同时，为了方便活动举行，学生们被分为小学组和初高中组，分别在两个会议室进行活动。孩童时的童真温暖了每个人的心扉。小学组的

孩子积极活泼，畅所欲言，从轻松有趣的自我介绍，到庄严神圣的理想和愿望。那一刻的纯真，那一瞬的笑靥，铭记成了心底柔软的风景。

初高中组的同学已走过天真的童年，迈入人生的青涩，打磨了无知的棱角，开始泛着成熟的光晕。康明斯通过分析个人的经历，提出建设性的经验规划，让面临着升学和考大学的压力的同学们对未来有了更清晰的思路 and 更坚定的信心。在这样生动而富有意义的一堂课结束后，密云学子们带着奖品与礼物在蓝天白云下合影留念。

吃完午饭后，康明斯工作人员和弘慧学子带领着密云学子们兴致勃勃地来到了中国科技馆。小学组和初高中组分每三到五人分为一组，带着不同的好奇，带着不同的感叹，孩子们或在史前恐龙化石前惊叹，或在太空舱里神游，又或在古代水磨前沉思……流连忘返！快乐没有极限，时间却已流逝，下午四点半左右，大家依依不舍的离开了科技馆。

当经过蜕变的弘慧学子回首曾经的自己的足迹，那些或深或浅的脚印，却和密云的贫困学子，有着或多或少的相似。在基金会的关怀下，从一个懵懵懂懂的农村学生，慢慢成长为一个走进象牙塔的大学生，进行着人生的蜕变。从心怀感激的接受他人的关怀，到如今伸手给予关怀，那份快乐与满足浸透了内心的每一个角落。社会并不是一个个独立体的集合，而是一个相辅相成的不可分割的大整体，没有一个人能在没有与别人交流的情况下一个人的生活。社会给你一份责任，自己就要对别人、对社会负起自己的一份责任，我们不仅仅是为自己生活，人人为我，我为人人，社会才能变得更加美好。



早上八点左右密云县的贫困学子有康明斯志愿者接到北京科技大学体育场



康明斯致力于绿色环保方面的工作，工作人员向学生们详细介绍了康明斯在环保方面的努力和成就。



弘慧学子和康明斯工作人员正在分装礼物和奖品



工作人员和弘慧的志愿者们带领着学生们在操场上进行了踢毽子，跳绳，讲故事，拍球等游戏活动



康明斯人员给学生们讲座让密云学生们进一步了解了康明



学生们分为小学组和初高中组在两个会议室进行活动



室内活动结束后，密云学生们领取了奖品和礼物，并进行了合影留念



大学中的一切，对于孩子们来说都是如此的神奇